

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В повседневности счастья нет. Глава 2: Парное свидание

Время было весьма поздним, и по набережному шоссе, обычно забитому автомобилями в обе стороны, ехать сейчас было сплошным удовольствием. Я гнал свой Шевроле на пределе допустимой законом и возможностями пятой передачи скорости, стремясь поскорее оказаться рядом с женой, и надеясь, что моя реакция в случае чего меня не подведет, а мозг не станет отвлекаться на картинку того, что именно с ней сейчас делают в отеле на окраине города, координаты которого сообщила мне Марианна.

Теперь я знал её имя, но не приблизился ни на шаг к пониманию того, кто она и какова её роль в происходящем... и откуда она знает так пугающе много информации, которая её совершенно не касается. Я мог бы задать все эти вопросы ей, сидящей рядом со мной и погруженной в играющую в её наушниках музыку (судя по пробивающимся басам, это было что-то из Judas Priest, но именно эта песня казалась мне незнакомой) — но я не был уверен, что получу от неё хоть что-то, кроме всё той же насмешливой улыбки и снисходительного «узнаешь, когда придёт время», которое я уже слышал за вечер не меньше трёх раз. Вдобавок, в чем мне не хотелось бы ей признаваться — меня не просто устраивала, а даже заводила атмосфера таинственности, которой окружила себя Марианна... в совокупности с её изысканной строгостью в одежде и холодным взглядом, оценивающим каждый твой жест, это делало её именно той, с кем я давно в тайне мечтал провести хотя бы один вечер. Настоящей Доминой. Не женщиной, которая лишь играет в ролевые игры для удовлетворения моих фантазий, как это порой соглашалась делать Аля, а женщиной, которой плевать на мое удовольствие, мои фантазии и вообще на меня в целом... и для которой это вовсе не игра, а вполне естественная линия поведения.

Я никогда не позволял себе даже подумать о практической реализации этого своего тайного желания. Любил ли я свою жену? Разумеется. Получал ли я от нее всё, чего мне бы хотелось, в постели? Конечно. Было ли мне этого достаточно? Раньше я полагал, что да. Но почему тогда у меня сейчас дрожь в руках и ком в горле? Только ли потому, что я знаю, чем и с кем сейчас занимается моя жена? Да бросьте, на седьмой-то раз, как бы волнующе это ни было, я уж как-то мог бы держать себя в руках.

— Если будешь смотреть на мои ноги, а не на дорогу, мы убьёмся и ты так и не получишь то, чего заслуживаешь — всё с той же неизменной насмешкой в голосе отметила Марианна, не вынимая из ушей наушников, когда я в очередной раз вынужден был резко притормозить, прозевав светофор. Что ж, она была права — за рулём следовало думать о дороге, а не о том, как ее ступни, обтянутые нейлоном, издевательски медленно подрачивают мой член, пока за стенкой, в соседнем номере отеля с отвратительной шумоизоляцией, в который мы едем (мы с женой знали это не понаслышке — однажды мы останавливались здесь, а наутро за завтраком ко мне подошёл смущенный молодой человек и попросил следующий раз вести себя потише, потому что у него в это время была скайп-конференция с американскими деловыми партнерами), моя жена стонет и кричит, насаживаясь на члены...

Так или иначе, во многом благодаря почти пустой трассе, мы таки добрались живыми до того самого отеля, в котором нас с Марианной действительно ждал номер по соседству с тем, в котором остановились Аля и её мужчины. Быстро пройдя регистрацию, мы вошли в лифт, который натужно (отель был не то чтобы откровенно дрянным, но всё же довольно старым)

пополз вверх, на 21 этаж, к месту долгожданного «парного свидания», как иронично назвала предстоящее событие Марианна... хотя, конечно, в привычное понимание этого выражения вкладывается несколько иной смысл.

— Игра началась, мой милый послушный мальчик — с блеском в глазах произнесла Марианна, выражение лица которой разительно переменилось, как только закрылись двери лифта. Оно больше не было безразлично-надменным — о нет, теперь её холодные серо-голубые глаза блестели в предвкушении... одной ей известно, чего именно.

— Мне кажется, мы играем уже не один час — улыбнувшись, ответил я, и планировал добавить еще что-то остроумное, но, к моему глубочайшему удивлению, Марианна заткнула мой рот жарким и глубоким поцелуем... в ноздри ударил лёгкий, но ощутимый цветочный аромат её духов, и через секунду я ощутил, как её язык настойчиво и властно врывается в мой рот...

Её поцелуй был столь неожиданным, исходя из нашего предыдущего общения, в котором она изо всех сил давала мне понять, настолько велика между нами дистанция, что первые несколько секунд я оторопело стоял и смотрел в её бесконечно глубокие глаза, и только затем ответил на поцелуй, вволю наслаждаясь мягкостью её губ и совершенно новым для меня вкусом поцелуя другой женщины... первой за все время отношений с женой. сколько именно времени я провёл в этом унижительном, но в то же время волнующем и будоражащем положении. Все мое сознание сузилось до точки, в которой я вслушивался в каждый стон или крик моей жены, наслаждающейся не мной. Иногда Аля затихала, и моё подсознание тут же услужливо подбрасывало картину, как большой влажный от её соков член долбит её прямо в горлышко, не давая проронить ни звука. Дважды крики достигали самой высокой точки и обрывались — и я знал наверняка, что сейчас моя жена кончила на чьём-то члене и нежится в послеоргазменных сладких мгновениях расслабления. Иногда я слышал шлепки и понимал, что это на её прекрасный подтянутый зад опускается грубая мужская рука, оставляя на ней розовый след. Однажды стон перешёл в настоящий крик боли — я предположил, что один из любовников решил перейти к маленькой узенькой дырочке, которую Аля так оберегала от меня, позволяя насладиться ею лишь в исключительных случаях...

— Разве я разрешала тебе это делать, грязный извращенный мальчишка?

Насмешливый голос Марианны вырвал мое сознание из номера жены, и я обнаружил себя с расстегнутыми брюками и рукой на члене... чёрт, я и не заметил, как оказался в столь стереотипном и унижительном положении — мастурбируя на то, как моей женой вволю наслаждаются другие мужчины, да еще и был застигнут врасплох...

Я поднял глаза. Марианна была полностью голенькой и возмутительно красивой. Её стройное тело было мокрым после душа, на вздёрнутых розовых сосках и идеально гладком лобке блестели капельки воды. Светлые волосы свободно струились вниз по плечам, доходя до середины спины, такой белоснежной и наверняка такой гладкой наощупь...

— Ты потрясающе красива — прохрипел я, потянувшись к Марианне свободной рукой, но та лишь, рассмеявшись, сделала шаг назад.

— И поэтому ты, вместо того, чтобы слушаться меня и получить шанс на продолжение сцены в лифте, решил, как гребанный подросток, драть свой член на стоны своей жёнушки-бляди? — смеясь, ответила девушка. — Хотя кого я обманываю? Никакого шанса ты бы не получил. Я сплю с мужчинами, а не с сучками, которые сами втайне хотят отдаться мужчине.

— У тебя нет никаких оснований для такого вывода — запротестовал я, но Марианна лишь рассмеялась и неожиданно с силой шлепнула меня по щеке.

— Так будет каждый раз, когда моя сучка будет мне лгать — строго отметила она, при этом как бы невзначай медленно проводя рукой по своему телу... по груди, животу, бедрам... всем тем прекрасным местечкам, которые я жаждал покрыть поцелуями. За стеной в это время снова наступила тишина — я мог лишь предполагать, устроили ли моя жена и ее любовники небольшой перерыв, или ротик Али снова колдует над их наверняка уже готовыми кончить членами...

Марианна продолжила:

— Такие сучки, как ты, всегда так смешно отнекиваются... хотя разве я должна объяснять тебе, что нормальные, здоровые парни не сидят в твоём положении за стеночкой и не дрочат, пока их любимую пьют во все щели?

— Это часть наших отношений, которая не значит... того, о чём ты говорила — уклончиво ответил я.

— Не значит того, что ты хочешь сейчас встать рядом с женой на коленки и помочь ей отсасывать? — насмешливо уточнила Марианна. — Почему ты боишься произнести это вслух? Хотя... в этом нет нужды. Мне с тобой всё ясно, и Але, скорее всего, тоже, раз ты оказался здесь с её согласия.

— Я оказался здесь потому, что хочу тебя — выпалил я.

— Тебе нравится так думать. А правда в том, что ты здесь, потому что я так решила, и потому что твоя жена позволила мне решать за тебя, когда устроила эту... вечеринку — отрезала Марианна. — И эта вечеринка только начинается, но чего в ней точно не будет, так это твоего секса со мной... по крайней мере в традиционно мужской роли.

— Это слова — возразил я. — Ты дразнишь и подстегиваешь меня, но твое поведение говорит о другом. В ресторане, в лифте, и даже сейчас, когда ты так соблазнительно касаешься себя и выгибаешься... пусть так, пусть ты рассчитываешь быть сверху — я вовсе не против, но итог один и тот же — ты тоже меня хочешь.

Марианна молча выслушала мою речь, а затем сказала всего одно, но весьма веское и болезненное «Нет». И из меня как будто выпустили воздух, оставив меня в недоумении пожирать взглядом её обнажённое тело, с опавшим членом, высунутым из брюк, и наверняка с совершенно идиотским выражением лица, которого я, к огромному моему облегчению, хотя бы не видел.

— Прости — кротко добавила Марианна. — Я выполнила просьбу твоей жены, и ты оказался на этом месте и с нужными мыслями в голове. На этом моё участие окончено... ну, по крайней мере, на ближайшие несколько часов, потому что меня этажом выше ждёт мой хороший друг... с членом вдвое больше твоего — ухмыльнувшись, забила последний гвоздь в гроб моих планов на вечер девушка.

— Тогда хотя бы освободи меня... из этих наручников я сам не выберусь, я пробовал — униженно попросил я.

— Это не мне решать — коротко ответила Марианна. — Я оставлю ключ на зеркале в коридоре... а кто им воспользуется и что получит взамен — меня не касается.

Было приятно познакомиться, милый. Может, еще увидимся когда-то — уже уходя и закрывая за собой дверь, Марианна послала мне воздушный поцелуй оставив меня всё на том же месте и всё в том же совершенно нелепом, унижительном и не сулящем ничего хорошего

положении.

* * *

Всё ещё не в силах избавиться от самодовольной улыбки после как нельзя удачнее сложившегося диалога с незадачливым муженьком Али, Марианна, в лёгком платъице, под которым было только ее жаждущее любви и ласки тело, несколько раз коротко постучала в дверь соседнего номера.

На её стук вышла Аля — прекрасная и оттраханная. Ей всегда нравилась эта девочка, но с её стороны было бы вопиющим непрофессионализмом заводить отношения с клиенткой... да и, увы, Марианна никогда не замечала в своей подопечной страсти к женскому полу. И всё же Марианна не могла не отметить, как хороша была Аля после качественного секса... как сияли её глаза и как она расправила плечи, от чего её шикарная грудь казалась ещё более пышной, а соски выпирали сквозь полотенце, ясно давая понять, что градус возбуждения для этой девчонки совсем не снижается.

— Привет. Даже не спрашиваю, справилась ли ты — никогда в тебе не сомневалась — улыбнулась Аля.

— Спасибо — скромно ответила Марианна. — Ты права — твоя шлюшка в смятении и готова на всё.

— Ахах, все-таки моя? — хихикнула Аля. — Помнится, ты намекала, что потребуешь за свою услугу оплату, и я думала, ты воспользуешься его состоянием в своих интересах... и в общем-то, была не против.

— Я потребую оплату — уклончиво ответила она. — Но немножко позже... и немножко другую.

Вы с ребятами как, отдохнули немного? — продолжила Марианна.

— Я уж точно полна сил и желания не сомкнуть глаз до утра — возбуждённо ответила Аля, и одного взгляда на неё любому бы хватило, чтобы понять, что это чистая правда. Аля была самой воплощённой страстью, и Марианна могла только в очередной раз пожалеть, что у этой бестии совсем не обнаруживаются бисексуальные наклонности... чего не скажешь о её муже. Ох, как смешно было наблюдать, как он из эдакого Харви Спектера, напыщенного и самовлюблённого мужчины, небезосновательно считающего, что он может трахнуть хоть всех кисок в своем офисе, за пару часов в ее руках превратился в стеснительную и сгорающую от желания получить хоть какую-то разрядку сучку с членом... и это всего несколько часов! А что она могла бы сделать с ним, дай им Аля время до утра? Или до понедельника?

Конечно, она солгала ему в конце. Она хотела его. Вот только того, второго его, того, кем он стал под конец отведенного им времени. Маленькую покорную сучку, одержимую желанием отдаться в её умелые руки и ничего не требующую взамен.

Но это было бы непрофессионально. Эта сучка нужна не ей, а Але. Его жене и её любимому (во всех смыслах, но — увы) клиенту. Нарушить договор — это удар по репутации.

А своей репутацией Марианна Андреева, кандидат психологических наук, практикующая в области сексологии, очень дорожила.

Да и в конце концов, она получит своё сполна. И от этого покорного мальчишки, всю жизнь пытающегося играть в серьезного большого начальника. И от этой горячей и полной необузданной энергии девушки с такими прекрасными зелеными глазами, всю жизнь пытающейся строить из себя примерную жену.

Но нужно подождать. Подождать, пока они сами её попросят. Приползут на своих

очаровательных коленках.

И вот тогда